CamocTosiTesbHast pabora 6.2
I'eomeTpuyeckue purypsl M UX CBOMCTBA
Bapuanr 1

Al. Tausl Touku A(0; 1), B(1; 0), C(1; 2), D(2; 1). Jlokaxute paBEeHCTBO
BektopoB AA u CD

A?2. BnoumuTe B OKpY>KHOCTb MPaBUJIBHBIN 12-TH yrOJIbHHUK.

A3. Octpoyronbnblii TpeyronbHuk ABC BIincan B OKpY>KHOCTh TaK, YTO
rpaxycubie Mepbl 1yr AB u BC paBubl cootBerctBentno 100°u 120°. Haiiaute

yron ACB.

A4. Haiinure miomans tpeyroiabauka ABC, ecmu AB =10 cm, AC=12 cMm, a
yroin A pasen 30°.

B1. Haiinute nnvHbpl quaronaiei pom0a, €Ciiu oJiHa U3 HUX B 2 pa3a 0oJIbliie

JPYTOii, a CTOpOHA poMOa paBHa 3V5 cm.

CamocrosiTeqbHasi padora 6.2
I'eomeTpuyeckue purypbl M UX CBOMCTBA
Bapuant 2

Al. Jansl Touku A(-3; 3), B(6; 6), C(3; -3). dokaxute, uto TpeyroiabHuk ABC —
paBHOOEIPEHHBII.

A2. BnumuiTe B OKpY>KHOCTh MPABUIIbHBINA 8-MU yTOJIbHUK.

A3. OkpyHOCTH onucana okoiio Tpeyroiapanka ABC. Yron BAC pasen 50°, yroin
ACB pasen 60°. Haiimute menbmyio u3 ayr AC.

A4. Haitnure miomaas paBHoOenpeHHoro Tpeyroasauka ABC, ecnu
AB=BC=10cwm, a yron B pasen 30°.

B1. Haitnute ocnoBanne MK paBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOJIBHOTO TPEYroJIbHUKA
MPK, ecnu uzBectHo, uto ctopoHa MP = 10 cm, a Beicota MO = 8 cMm.



